

# 生活南京·成长·辅导

每周一  
出版

EDUCATION  
最权威最贴心的学习辅导专家

高三在读申请留学美国  
无需提供国内高考成绩

问:我是一名在读高三学生,想明年去美国留学。我现在就想开始申请学校,请问什么时候申请入学为最佳时期。还有就是是否需要提供高考成绩?

答:通常情况学生在高三上学期开始申请学校,现在已经是申请明年9月入学的高峰期了,要尽快准备开始申请了。申请学校需要提供高中成绩和高中在读证明,无需提供高考成绩。学生最好在申请的时候提供托福或雅思成绩。若没有语言成绩,也可申请语言加专业的双录取,美国排名前50名的大学大多要求提供SAT成绩,美国有4000多所高校,排名前200的大约均为知名大学,学生可根据自己的情况来准备考试。

问:我现在读高二可以去韩国留学吗?什么时候开始办理比较合适?韩国的新闻学怎么样?一年学费大概要多少人民币?

答:去韩国留学首先必须读完国内的高三,高三上半学期可以开始办理,到韩国以后韩语水平需达到一定要求后才可进入专业课学习,新闻、传媒、设计、计算机信息及动漫都是比较不错的专业。一年的花费约5万元人民币,留学资金担保约需10万元人民币。

## 留学百事通

此专栏由本报与“江苏好年华”联办  
各国留学专家热线

025-85087618、85087619

地址:南京市太平南路2号日月大厦17楼A座



### 我要留学

主人公:朱同学  
目前学历:高中毕业

留学意向:美国  
原音重现:“我毕业于南师附中,今年被保送上南京大学生命科学院,想去美国留学,烦请您帮忙制订出国留学计划,推荐美国学校和专业。”

### ■专家建议

#### 大一新生可搭美国大学“秋季车”

由于朱同学并没有说清自己是想去美国读本科还是读硕士,南京加成咨询有限公司留美专家徐磊指出了两条路:如果想去读本科,大一新生可能没法转学分,读不读原专业无所谓,因而越早准备越好;如果想去美国读硕士,最好在大三下学期或者大四上学期准备美国大学申请。同时,朱

# 本科生中途转留学成本相对比较高

专家:申请时最好根据自己读学位的目的选专业

同学需要注意的是,由于生命科学属于专业性很强的专业,如果想去美国读硕士,轻易不能转专业。

针对美国大学中生命科学专业较强的大学,徐老师根据自己的经验向朱同学推荐了明尼苏达大学双城分校和特拉华大学。这两所学校在全美排名60位左右。不管是本科还是硕士都是理想的深造之地。”如果朱同学想趁早到美国读本科的话,现在就要准备托福或者雅思成绩了。通常美国对本科生的雅思语言要求为6-6.5分,新托福要达到80分左右。至于费用问题,美国大学之间所需的费用差别较大,生活费加学费每年要求2万-5万美金都有。通常公立大学相对便宜些,越是名牌大学其花费也越高。当然,朱同学如果高中三年期间平均成绩较高、个人的综合素质也比较全面,也能提供较高的SAT成绩的话,还可以申请美国大学的奖学金或者其他方

面的资助。顺利的话,2008年秋季就可进美国大学了。”

最后,徐老师提醒这些中途想转往国外留学的申请者们,不管什么时候出去,在国内期间千万不能让自己闲着,最好一直处于学习的状态。这样一则对申请大学和美国签证有帮助,二则对出国后的学习肯定有利大于弊。

### 是否中途转学要结合个人、家庭情况

江苏省国际交流中心留学部部长张春阳就朱同学的情况表示:由于朱同学被录取的学校为南大,又是热门专业,因而建议选择现在出国还是得慎重考虑。因为将来回国后,美国大学的牌子还不如南大牌子有用是极有可能的事。”张部长建议朱同学最好本科结束后再申请读硕士。

张部长说,作为留学申请者,在出国之前一定要考虑几个问题:一是语言问

题,越是好学校对外语要求越高;二是结合家庭经济情况,如果家庭富裕,不管有没有奖学金都无经济上的后顾之忧,但如果家庭经济条件一般,就要申请资助,其难度和竞争压力难免相对也较高;第三,就是要结合申请人个人情况,关键是考虑清楚自己去读学位是为了什么?如果想学成回国当老师、教授或者研究员,最起码要读到硕士,学位尽量读得高些。如果是为了开拓眼界,将来还想回到国内的

企业工作,建议尽量考虑可留在美国实习、锻炼找工作,偏重于实用的专业。

最后,张部长提醒说,如果朱同学决定现在出去留学的话,一定要在大一结束前出去,如果大学二年级再退学转学校,付出的代价比较大。快报记者 戴明夷

提醒:如果您想了解有关留学、移民情况,欢迎您将个人情况及问题发送至kbrj@kuaibao.net。快报记者 戴明夷  
学移民专家将选择有代表性的为大家免费设计留学或者移民方案。



为什么一名老生能带来十几名新生?为什么期中考试后来插班的学生陡然猛增?为什么南师附中、金陵中学等名校的老师也纷纷把孩子送到“锦绣前程”?

因为这里汇集全省名校顶尖师资;因为这里有传十,十传百的口碑效应;因为这里年年诞生中考、高考辉煌的业绩!

# “锦绣前程”名师班 寒假、春季招生全面启动

【招生对象:初一至高三年级语、数、英、物、化】

自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级3个考上清华,2个考上北大;备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,“锦绣前程”更是汇聚了多位南京市中考权威名师。学生们感慨:“锦绣前程”名师最大的魅力就在于能够直击要害处,把复杂的问题简单化,在不知不觉中高难度问题便

迎刃而解,听这样的课特别兴奋,想走神都难。

为防各校补课,初三、高二、高三寒假上课元月1日开课,全省名校一线初三、高三把关教师联合指导08年中、高考最后总冲刺,目标直指一类重点本科和名牌高中。**特别提醒:**本中心专门针对高二学生即将到来的学业水平测试,特别推出“小高考”冲刺班。学科:物理、化学、生物、历史、地理、政治。

**报名地点:**延龄巷38号东方饭店二楼 晚:13675112398  
**上课地点:**中山北路101号 (军人俱乐部旁)

**电话:**86644701、84543121  
84510382、84542144

### ■留学故事

## 那些日子让我们一念间长大

在澳洲读中学的三位南京学子感觉懂事了

编者按:今年10月底,新通国际客服中心对2006年赴澳留学的中学学子们所做的抽样回访发现,24位受访者中90%以上的学生对澳洲的中学教育满意,除一人中途放弃学习而回国外,其余学生均认为澳洲中学更能激发自身的学习潜力。《成长》周刊刊出其中三名受访者的留学故事以飨读者!

Lulu、小娟、小王在英多罗皮勒州立中学(Indooroopilly State High School)留学已经一年了。和澳洲同学赛跑,适应新环境、补习英语,全新的环境将这些高中生磨砺得如大人般独立、自信、成熟。

### 多坚持一下,就适应了

英多罗皮勒州立中学位于澳洲阳光之城布里斯班,但Lulu三人初来乍到时并没觉得有多少阳光——人地生疏、语言不通,饮食又不习惯。Lulu说自己整整花了4个月才调整过来:4个月里我一

边嚷嚷着要回家,一边抓着英语书不放,一阵磕磕碰碰后发现自己讲英语不再结巴,课堂的进度也跟上了。”花了3个月时间适应的小娟显得很有心得:“其实多坚持一下也就过去了。”据了解,少则2~3个月,多则5~6个月,每个学生都适应了在澳洲的学习生活。

### 会化妆了,变懂事了

在澳洲,每个中学都有自己的特色,比如英多罗皮勒州立中学的一大特色就是不提倡学生穿校服,以此鼓励学生发挥个性。据说这种特殊的教育模式还曾培养出了一位诺贝尔医学奖得主——Peter Doherty。

Lulu和小娟在这一年学会了化妆,整个人也变得越来越自信、漂亮,摘掉了国内闷头做作业的“乖”学生帽子,无论在课堂还是课余活动中,都表现得非常积极。

### 早熟恰恰是件好事

很多家长认为“早熟”意味着自己的孩子可能不再专心于学业,但小王并不这么看。他说:“澳洲中学一年的磨砺,让我们仿佛在一念间长大了好几岁,我们学会了节俭地生活。”小娟一早就将自己的升学目标锁定悉尼大学商学院,这一年的蜕变,让她积累了厚厚的资本。申请时,她也会优先享受到学校的升学指导。

快报记者 戴明夷

提醒:欢迎您把留学经历发到kbrj@kuaibao.net,跟我们聊聊您在国外的生活。

## 加成

### 移民 留学

地址:南京长江路188号  
德基大厦23楼A座,12楼A座  
咨询热线:86816000、8008289805 | 免费!

# 金陵翻译院

08寒假、春季托福、雅思及多语种培训招生  
全力推荐:SAT课程

●全外教英语口语自由约课课程

◆外教小班授课 ◆自由灵活的学习时间

◆个性化的课程设计 ◆高雅舒适的学习环境

热线:83307500 上课地点:鼓楼华美达写字楼八楼(中山北路45号)

08寒假开学日期:

1月23、24日

●外语热线:83319163

●翻译热线:84701239

报名点:①鼓楼湖声巷18号;②鼓楼街83号(南大附中门房);③南京大众书局三楼(中山东路18号);④汉中路108号金轮大厦21楼E座;⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼);⑥新街口地铁8号出口处

网址:www.goijyj.com